



## **В Новом Уренгое женщина подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 2 июля 2022 года 31-летняя жительница Тазовского района, находясь в городе Новый Уренгой, была задержана сотрудниками полиции за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.1 КоАП РФ. Будучи не согласной с водворением в специальное помещение для задержанных лиц, подозреваемая нанесла сотруднику полиции телесное повреждение в виде укуса в область руки.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

СК России напоминает об ответственности за нарушение общественного порядка, сопровождающееся насилием и оскорблением представителей власти. Следователи дадут самую жёсткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже правопорядка.

09 Августа 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1713758>